

Тебя ж, как первую любовь,
России сердце не забудет!...

День памяти А.С.Пушкина ежегодно отмечают 10 февраля. В этот день в 1837 году погиб великий русский поэт. А.С.Пушкин написал много стихов и сказок простым языком, который был понятен всем – и детям, и взрослым. Поэтому А.С.Пушкина называют народным поэтом. Дети и педагоги подготовительной группы «Звездочка» д/с №9 «Радужка» провели незабываемое знакомство с творчеством поэта; в этом им помогли педагоги-специалисты детского сада. С любимыми стихами Александра Сергеевича в гости к дошкольникам пришли педагог-психолог Наталья Владимировна, воспитатели Елена Анатольевна и Ольга Валентиновна, бухгалтер Елена Николаевна, музыкальный руководитель Юлия Валерьевна; вечером продолжили читать стихи поэта заведующий Светлана Вячеславовна и мамы Дианы и Серафимы -Татьяна Романовна и Олеся Сергеевна. Дети «путешествовали на кораблике в волнах на раздутых парусах». Все старались создать у детей положительный настрой при знакомстве с поэзией, вызвать желание рассказывать стихи Пушкина. Ребята слушали очень внимательно и, запомнив отрывок из стихотворения «Зимнее утро», выразительно рассказали его. Знакомство с творческой деятельностью поэта вызвало у детей поэтический интерес, все с удовольствием стали называть сказки Пушкина и решили вместе с родителями нарисовать рисунки к ним. Любовь к поэзии, эмоционально-положительный настрой создавала и атмосфера в группе: выставка книг с произведениями поэта, иллюстрации о Пушкине, советы родителям при знакомстве с его творчеством.

Педагоги группы «Звездочка»



